



一峰·梦想城营销中心人气爆棚



客户喜获大奖

深耕周口续写传奇 “王者归来”惊艳四方

一峰·梦想城营销中心盛大开放



一峰地产总经理郭红军发表致辞

□记者 王河长 曹丹文/图

本报讯 一场惊艳周口的视听盛宴，一座承载梦想的时代大城。11月16日上午，在现场数千名市民的期待中，一峰·梦想城营销中心开放盛典准时开启。

当日8时许，一峰·梦想城营销中

心已人头攒动，到访宾客络绎不绝，签到区一片热闹景象，各界嘉宾到场共同见证一峰·梦想城营销中心开放的美好时刻。作为影响周口十余年的品牌，一峰的号召力可见一斑。火热的场面、拥挤的人群，诠释着何谓“王者归来”。

缤纷盛宴 惊喜不断

价值百万，野性十足、大气豪迈的摩托车，配上性感十足、温柔靓丽的美女车模，活动一开场，即轰动开放活动现场。现场更有大型卡通空飘、主题人形玩偶、彩色钢琴键、“人体打印机”等，引得大家纷纷合影留念，欢笑连连。

除此之外，现场还为到场客户准备了精美的餐点、饮品，韵味十足的古典舞蹈配上新中式的营销中心显得珠联璧合；炸翻全场的乐队演出，将现场氛围一次次推向高潮；另外，现场古典优雅的茶艺表演、惊呆双眼的互动戏法等众多精巧的设计，让内外场活动的热度持续爆表，为现场客户献上一场震撼的视听盛宴。

为了表达对客户的感恩、回馈之情，活动现场还安排了多轮惊喜的抽奖环节。智能扫地机器人、电烤箱、咖啡壶、蓝牙音箱……一件件精美的大礼被客户抽走，每个怀抱奖品的客户都喜笑颜开，大家纷纷对一峰竖起来大拇指。多重精彩活动内容轮番上演，持续不断

地将活动氛围推向高潮。

匠心锤炼 品质可见

活动现场，一峰地产总经理郭红军发表致辞，对一峰集团和梦想城项目进行了重点介绍。紧接着春晖建设负责人、周口一峰城市广场负责人分别发表致辞，向一峰集团表示庆贺的同时，也向现场宾朋正式发出承诺，将用一流的工程、一流的产品、一流的服务，打造一峰·梦想城新的时代传奇。

11时许，在南北雄狮助阵下，一峰·梦想城营销中心正式绽放，伴随着大门轻启，身着锦绣华服的模特列阵以待、恭迎来宾，以震撼的东方艺术美，正式拉开了此次开放盛典的序幕，一城目光尽落于此。

偌大的营销中心灯火辉煌，韵味十足的新中式氛围，精雕细琢的装潢设计，瞬间征服了每位到访的宾朋，大家纷纷驻足欣赏，了解参观。在这里，似乎已经能想象到未来在这里的品质生活。

一场惊艳周口的开放活动圆满落幕，一处当代人居新高地初露芳容。在大众瞩目的背后，不仅是一峰对产品的匠心锤炼，也是客户对一峰的认可与信任。

惊艳大作 不负期许

一峰集团深耕周口13载，推动着周口商业不断发展和繁荣，影响和改变着上千万周口人的美好生活。自中州

大道的一峰生活广场闭店后，无数市民期盼一峰再建一个旗舰级商业中心。今年4月，一峰再次成为我市各界瞩目的焦点，一峰成功摘得位于中心城区八一大道与文昌大道交会处的黄金地块，一峰·梦想城由此诞生。

一峰·梦想城作为一峰集团里程碑式的作品，整体斥资50亿元重磅打造。项目距沙颍河生态走廊百米之遥，与关帝庙景区近邻而居，出色的城市区位，为项目提供了优越的发展土壤。

项目整体规划建筑面积达45万平方米，由国内外一线名师主理设计，集萃成都太古里、福州三坊七巷、上海汤臣一品等多地建筑精品。整体规划12万平方米高端住宅、9万平方米大型商业、2.6万平方米文旅网红街区、3万平方米5A商务空间、3万平方米亲子娱乐空间，还有斥资千万打造的巨幕影城、3000平方米文艺书店、网红LED天幕、大型玻璃栈桥、室内大型滑梯等诸多网红潮流配置，致力于打造周口城市文化旅游目的地、现代周口城市会客厅。

目前，项目首期推出的低密度洋房住区盛大入市，会员全城招募中。建筑风格采取当今最为流行的新亚洲风格，产品有庭院洋房、瞰景高层，将成为区域高端人居的标杆之作。

汇林·绿洲：“超市”大搬家 豪礼免费拿

□记者 曹丹文/图

本报讯 11月16日上午，汇林·绿洲在营销中心举行了“‘超市’大搬家豪礼免费拿”活动，让每一位新老业主体验免费任性抢购商品快感的同时，更让大家锻炼了身体，增进了邻里亲情。

当日下午两点半，汇林·绿洲营销中心现场华丽变身浓缩版大超市，各种特色美食零食、品类繁多的生活用品、新奇有趣的儿童画玩具，数不胜数。随着主持人宣布活动开始，游戏参与者迅速冲进礼品区，大家纷纷大展身手，争分夺秒上演了一场疯狂刺激的超市抢购大战，人群里也不时爆发出阵阵喝彩声和欢笑声。

“这场活动不仅拼手速，更要拼脑力，只要计算好，购物免单的机会非常

高！”参与者刘女士告诉记者，活动分为成人组和儿童组，参与者只要在30秒的时间内，抢购到总价值在55元~65元限额的商品，就能成为本场大赢家，购物篮内所抢购的商品，全都可以免费带走。

“‘超市’大搬家活动让大家相聚一堂，一同享受了一场免费拿豪礼的惊喜与刺激。”汇林·绿洲营销经理肖森介绍，本次活动旨在让大家度过一个精彩纷呈、开心愉快的周末时光。

汇林·绿洲项目地处周口市城南中央，与市人大常委会综合办公楼相邻互望，是中心城区正在建设的城市综合体之一，大牌商超、特色餐饮、休闲娱乐、教育医疗等生活配套一应俱全；铂金公寓、生态大宅和瞰景高层等住宅类型丰富多样。作为周口本土知名房



企，其以高品质的产品、唯美而科学的社区环境、诚信规范的开发精神成为周口最受欢迎的楼盘之一，同时是众多购房置业者的首选。据悉，汇林·绿

洲二期八五折清盘巨惠，首付2万元起，即可抢购准现房，现在买，明年5月可入住，感兴趣的购房者可到项目营销中心咨询了解。